

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. július 19-i rendkívüli üléséről.

**Jelen vannak:** mellékelt jelenléti ív szerint.

**Polics József:** Csókolom! Jó napot kívánok! Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli képviselő-testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a 12 tagú testületből 9 fő jelen van, tehát határozatképesek vagyunk. Hárman jelezték távolmaradásukat, dr. Barbarics Ildikó, dr. Pál Gabriella és Jurinovits Miklós. A testületi ülést 15 óra 12 perckor megnyitom. A jegyzőkönyv rögzítése hangszalagon és gyorsírásban történik. Új, 1. sz. napirendi pontként javaslok felvenni a napirendre és tárgyalni a „Költségvetésben biztosított keret felhasználásáról döntés” c. előterjesztést, amely előterjesztés pótlólag kiküldésre került. Új, 2. sz. napirendi pontként javaslok felvenni a napirendre és tárgyalni „A Komló Bányásznapi 2023. évi megrendezését érintő változásokról rendelkező 16/2023. (II. 22.) számú határozat módosítása” c. határozati javaslatról szóló szóbeli előterjesztést. A határozati javaslat kiosztásra került. Új, 7. sz. napirendi pontként javaslok felvenni a napirendre és tárgyalni „A 2023. évi IX. Komló Amatőr Színházi Találkozó időleges finanszírozása” c. határozati javaslatról szóló szóbeli előterjesztést. A határozati javaslat kiosztásra került. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a „8) 2023. évi lakáscélú támogatási kérelmek elbírálása I.” című előterjesztés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bek. c) pontja alapján zárt ülésen tárgyalható. Az előterjesztések és a határozati javaslat kiküldésre, illetve kiosztásra kerültek.

A polgármester szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a 8. sz. napirendi pontot zárt ülésen kell tárgyalni. A Képviselő-testület a javaslatot kézfeltartással, 9 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Ezután a polgármester szavazásra bocsátotta az új napirendi pontok felvételére vonatkozó javaslatát, amelyet a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, kézfeltartással, egyhangúlag elfogadott.

Majd szavazásra bocsátotta egyben a napirendet, amelyet a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, kézfeltartással egyhangúlag elfogadott.

## 1. sz. napirend

### **Költségvetésben biztosított keret felhasználásáról döntés**

**Előadó:** Polics József polgármester

**Polics József:** Az előterjesztés pótlólag került kiküldésre. A bizottsági ülések a testületi ülés előtt zajlottak. A Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság tárgyalta. Hidegkuti Szabolcs a szó.

**Hidegkuti Szabolcs:** A bizottság 3 igennel és 1 tartózkodással elfogadásra javasolta.

**Polics József:** Köszönöm szépen. Van-e kérdés, vélemény, hozzászólási igény?

**Gerencsér Ágnes:** Nagyon megdöbbentem a Facebook-on látott videon. Én vagyok az egyik KÖT-ös, aki kötözködik. Én vagyok az egyik képviselő, aki azt válaszolta, hogy nem támogatom. Nem a Gárdonyi utca lakóival van problémám vagy a Színház téren a homokozó

telepítésével. Szimplán annyi problémám van, hogy a körtvélyesi gyermekeket próbáltam szem előtt tartani. Évek óta nincsen pénzünk beruházásra, nem tudtunk egy homokozót venni, egy hintát venni, egy csúszdát venni, annak ellenére, hogy folyamatosan amortizálódik mindegyik. Számos játékszer nem ment át a vizsgálaton, elbontásra került. Egyetlenegy csúszda sincs Körtvélyesben. Még egyszer hangsúlyozom, nem a többi más területen való fejlesztés ellen vagyok, hanem azért, mert Körtvélyesben nem kerül semmi fejlesztésre. Most támogatni fogom a javaslatot, de annyit kérnék, hogy tartsuk szem előtt Körtvélyes játszótereit is, és találjunk valami megoldást erre is.

**Hidegkuti Szabolcs:** Szintén a videóval kapcsolatban kifejezetten méltatlannak gondolom, hogy ugyan nincs itt Jurinovits Miklós, őt is köztözködőnek nevezte polgármester úr, annak ellenére, hogy elsőként válaszolt igen-nel. Csatlakozva Gerencsér Ágnes képviselőtársamhoz, én sem ezek ellen a dolgok ellen vagyok, hanem ugyanez a helyzet Kenderföldön is, a KISZ házaknál lévő játszótéren.

**Gerencsér Ágnes:** Nem a videókkal van a problémám és nem azzal, hogy elmondja, hogy mi történt, hanem azzal, hogy tényleg köztözködőnek hív, holott sosem szoktam köztözködni. Engem az bántott ebben a legjobban, hogy nem ültünk le és nem beszéltük meg, hiszen találkoztunk előtte. Ehelyett a Facebook-on üzengettünk egymásnak, tudom, hogy mindkét oldalról, egyikkel sem értek egyet, szerintem ezeket normálisan meg lehetne beszélni, ha néha leülünk.

**Polics József:** Köztözködés. Ez egy szójáték. KÖT. Lehet játszani a szóval. Aki ismer, az tudja, milyen vagyok. A másik. Az a képviselő, aki felhívott telefonon, aki bekopogott az ajtómon, mindegyikkel meg tudtam beszélni mindent. Ezért választottam ezt a módot, hogy mindenki tudjon róla, mindenki lássa, ugyanazt küldtem ki. Ezt én már elmondtam párszor, május eleje óta mondogatom. Nem tudok tovább várni. Főleg a Gárdonyi utcánál, napokon belül fel akarnak vonulni, meg akarják csinálni az egyik szakaszt, muszáj volt valamit lépni és bele kellett vonni a játszótérre is. Ez a beruházási keret minden képviselő kerete, 11 felé kell osztani. Ha valaki azt mondja, hogy én nem arra törekszem, hogy minél több kérdést megoldjunk, akkor bocsánat, az hazudik. Az ember megpróbál mindent megtenni, csak akkora szinte minden területen a lemaradás, mindenki tud mondani olyan tételt. Engem zavar a legjobban, hogy nem tudjuk megoldani. Körtvélyesben van egy játszótér, ami nem olyan régi, és megfelel az EU szabványoknak. Magasabb színvonalú játszótérek a belvárosban vannak. A másik dolog, hogy ezek igen politikai játszmák és ha az egyik fél játszik, akkor a másik fél is játszani fog, akkor is ha nem tetszik egyiknek vagy a másiknak. Higgyétek el, hogy azoknak az embereknek a többsége, aki titeket megkeres, az megkeres engem is. Nekem a legnehezebb, amikor azt kell mondanom, hogy nem. Kispál Lászlót illeti a szó.

**Kispál László:** Nehéz a demokrácia, főleg, ha a polgármester kisebbségből irányít, ez megköveteli a baráti hangnemet. A véleményeket ismerve többségen igennel szavaztak. Tény, hogy a köztözködés szó egy kicsit csípős, ezt el kell fogadni és nem szívesen halljuk a köztözködő jelzőt a többségre vonatkozóan. Itt, most baráti hangulatban meg fogjuk szavazni.

További kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

## 108/2023. (VII. 19.) sz. határozat

### **Költségvetésben biztosított keret felhasználásáról döntés**

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság állásfoglalásának figyelembevételével – megtárgyalta a költségvetésben biztosított képviselői beruházási és játszótér felújítási keret felhasználásának módjáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023. (III. 9.) önkormányzati rendelet 11. számú melléklet 19. pontjában biztosított képviselő beruházási keret terhére a beszerzési szabályzat mellőzése mellett direkt megbízást ad a Swietelsky Magyarország Kft.-nek a Gárdonyi Géza utca 100 folyóméteres útszakaszának elvégzésére. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

**Határidő:** szerződéskötésre azonnal, kivitelezés befejezésére 2023. szeptember 30.

**Felelős:** Polics József polgármester

2. A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy az önkormányzat 2023. évi költségvetésének 29. pontjában biztosított játszótéri fejlesztési keret felhasználása során a 48-as téren egy homokozó és a szilvási „Egészségpark”-ban egy komplex hinta kerüljön beszerzésre és telepítésre.

Továbbá a Képviselő-testület a játszótéri fejlesztési keret felhasználása során mentesíti magát a beszerzési szabályzat alkalmazása alól és felhatalmazza a polgármestert, hogy a keretösszegegen belül a legkedvezőbb ajánlatra a szerződést megkösse.

**Határidő:** szerződéskötésre azonnal, befejezési határidő 2023. szeptember 20.

**Felelős:** Polics József polgármester

3. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosítása során az 1. határozati pontban szereplő keret vonatkozásában az előirányzat átvezetéséről gondoskodjon.

**Határidő:** 2023. szeptember 30.

**Felelős:** dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

### 2. sz. napirend

**A Komlói Bányásznapi 2023. évi megrendezését érintő változásokról rendelkező 16/2023 (II.22.) számú határozat módosítása**

**Előadó:** Polics József polgármester

**Polics József:** A határozati javaslat kiosztásra került. A Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság tárgyalta. Hidegkuti Szabolcsé a szó.

**Hidegkuti Szabolcs:** A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta.

**Polics József:** Ez egy szóbeli előterjesztés, idén februárban döntöttünk arról, hogy fizetős lesz az idei bányásznapi annak érdekében, hogy az önkormányzatnak a színvonal minimum változatlan tartása mellett forrásokat biztosítani ehhez a rendezvényhez. A KH a házigazdája az egész bányásznapi rendezvénynek. Ezután rögtön benyújtottunk a művészeti előadó szervezetek 2023.évi tematikus támogatási kérelmét ez 25.929.997,-Ft-os támogatási igény volt, amely június elején elutasításra került. Ekkor fordultam egy külön miniszteri keret támogatása érdekében az Innovációs Minisztériumhoz, a támogatási szerződés még nem érkezett meg, az ügyintéző szabadságolás miatt, ez egy 12 millió forintos támogatás. A vállalkozóval történt egyeztetés alapján látszik a határozati javaslatból, hogy Komló Város Önkormányzata azáltal, hogy a komlóiaknak ingyenessé teszi a rendezvényt nem vállal fel semmilyen pénzügyi kötelezettséget. Ez a támogatás 100%-os már, csak a szerződésre várunk, hogy megérkezzen. A rendezvény a továbbiakban már ebben a formában kerül meghirdetésre. Pénteken egyeztetünk a vállalkozóval a részletekről az egész lebonyolításával kapcsolatban, hogy fog történni a regisztráció, mi lesz az aznapi belépőkkel, megpróbálunk mindenre kitérni. Itt is lehet politizálni. Be kellett volna jönni vagy felemelni a telefont. Akkor tudomást szereztek volna arról, hogy van folyamatban egy pénzszerző akció. Lehet Momentum-os pillanatokat játszani és kötözködni ezzel az egészszel, de nem érdemes.

**Gerencsér Ágnes:** Miért nem tudott várni a vállalkozó ezzel egy-két hetet? Nem kellett volna megjelentetni addig. Akkor nem lett volna Momentum.

**Polics József:** A szervező szerint el kellett kezdeni a reklámot. Ez egy külön szakma. Én nem értek hozzá. Válaszom az volt, hogy akkor kezdje el, de ez bármikor változhat. A válasza az volt, hogy az pozitív változás lesz, azt pedig reményeim szerint mindenki jól fogja fogadni.

További kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta:

### **109/2023. (VII. 19.) sz. határozat**

#### **A Komlói Bányásznapi 2023. évi megrendezését érintő változásokról rendelkező 16/2023. (II.22.) számú határozat módosítása**

A Képviselő-testület – a polgármester szóbeli előterjesztésében, a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság állásfoglalásának figyelembevételével – megtárgyalta „a Komlói Bányásznapi 2023. évi megrendezését érintő változásokról rendelkező 16/2023. (II. 22.) számú határozat módosítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő- testület a 16/2023. (II. 22.) számú határozatának (továbbiakban: Határozat) 2. pontját - a Határozat egyéb pontjainak változatlanul hagyása mellett - az alábbiak szerint módosítja:  
„2. A Képviselő-testület az 1. pontra tekintettel rögzíti, hogy a 2023. évi Komlói Bányásznapi pénteki és szombati napján az Eszperantó tér színpad előtti részére (parkoló) csak **előzetes regisztrációt követően vásárolt/váltott jeggyel lehet belépni, amelynek összege:**

- pénteken 3.000,- Forint, komlói lakcímmel rendelkezők részére **0,- Forint**;  
- a szombati napon 4.500,- Forint, komlói lakcímmel rendelkezőknek **0,- Forint**.  
Szombaton a kulturális folklór és nemzetiségi műsorok ingyen látogathatók, vasárnap pedig mindenki számára ingyenesen látogatható a rendezvény.

A **nem komlói lakcímmel rendelkező** 14 éven aluliak a rendezvényt annak teljes ideje alatt ingyen látogathatják.

**Komlói lakcímnak minősül az érvényes lakcímkártya szerinti, bejelentett komlói tartózkodási hely is.**

A Képviselő-testület rögzíti, hogy a belépőjegyből származó bevétel a Vállalkozó saját bevételét képezi.”

**Határidő:** 2023. szeptember 1.  
**Felelős:** Polics József polgármester

### **3. sz. napirend**

**Komló Város Önkormányzat Városgondnokság gazdasági vezetői (magasabb vezetői) álláshelyére pályázat kiírása**

Előadó: Polics József polgármester

**Polics József:** Az előterjesztést a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság tárgyalta. Hidegkuti Szabolcsot illeti a szó.

**Hidegkuti Szabolcs:** A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta.

**Polics József:** A Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság a múlt héten tárgyalta, szintén elfogadásra javasolta.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta:

### **110/2023. (VII. 19.) sz. határozat**

**Komló Város Önkormányzat Városgondnokság gazdasági vezetői (magasabb vezetői) álláshelyére pályázat kiírása**

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság, valamint a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta a „Komló Város Önkormányzat Városgondnokság gazdasági vezetői (magasabb vezetői) álláshelyére pályázat kiírása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a 70/2023. (V. 25.) sz. határozata alapján a Komló Város Önkormányzat Városgondnokság gazdasági vezetői (magasabb vezetői) álláshelyére kiírt pályázati eljárás eredménytelenül zárult.

2. A Képviselő-testület egyetért a Komló Város Önkormányzat Városgondnokság gazdasági vezetői (magasabb vezetői) álláshelyének betöltésére vonatkozó, 1. sz. mellékletként csatolt pályázati felhívás tartalmának megfelelő pályázat kiírásával, egyúttal utólagosan jóváhagyja a pályázati felhívás közzétételét.
3. A Képviselő-testület szakmai munkacsoportot hoz létre, egyidejűleg megbízza a Komló Város Önkormányzat Városgondnokság gazdasági vezetői (magasabb vezetői) álláshelyének betöltésére benyújtott pályázatok véleményezésével, valamint a pályázók meghallgatásával.

A szakmai munkacsoport tagjai:

- Bareith Péter - Komló Város Önkormányzat Városgondnokság intézményvezetője;
- Jurinovits Miklós - a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság elnöke, valamint
- Polics József polgármester.

**Határidő:** a pályázati határidő lejártát követő 21. nap

**Felelős:** Polics József polgármester

**1. sz. melléklet**

## **P Á L Y Á Z A T I F E L H Í V Á S**

Komló Város Önkormányzat a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben és az annak végrehajtásáról rendelkező 77/1993. (V.12.) Korm. rendeletben foglaltak alapján pályázatot hirdet a fenntartói jogkörébe tartozó **KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT VÁROSGONDNOKSÁG (7300 KOMLÓ, Kossuth Lajos utca 19.) gazdasági vezetői** (magasabb vezetői) beosztásának betöltésére.

**A pályázatot meghirdető szerv:**

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
7300 Komló, Városház tér 3.

**Meghirdetett munkahely, beosztás, a megbízás időtartama:**

Komló Város Önkormányzat Városgondnokság  
7300 Komló, Kossuth Lajos utca 19.  
Munkakör: gazdasági vezető (magasabb vezető)  
A vezetői megbízás időtartama: a kinevezéstől számított 5 év

**Képesítés és egyéb feltételek:**

- A gazdasági vezetőnek a felsőoktatásban szerzett végzettséggel és emellett
  - okleveles könyvvizsgálói vagy államháztartási mérlegképes könyvelői szakképesítéssel vagy az engedélyezés szempontjából ezzel egyenértékű szakképesítéssel, vagy
  - gazdasági vezető, belső ellenőri, érvényesítői, pénzügyi ellenjegyző, vagy a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (továbbiakban: Szt.) 150. § (1) és (2) bekezdése szerinti feladatok ellátásában költségvetési szervnél szerzett legalább 5 éves igazolt szakmai gyakorlattal, valamint mérlegképes könyvelői

szakképesítéssel vagy a felsőoktatásban szerzett gazdasági szakképzettséggel kell rendelkeznie.

- A gazdasági vezetőnek szerepelnie kell az Szt. 151. § (3) bekezdése szerinti nyilvántartásban, valamint rendelkeznie kell a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel (igazolvánnyal).
- Magasabb vezetői megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető.
- Vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettség.
- Büntetlen előélet, cselekvőképesség, magyar állampolgárság,
- Felhasználó szintű MS Office (irodai alkalmazások),
- Felhasználói szintű MS Windows NT/2000/XP.

#### **A munkakörébe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:**

A gazdasági vezető feladata az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 11. §-ában meghatározott feladatok ellátása.

Feladatait az intézményvezető irányítása mellett látja el.

#### **Juttatások:**

Az illetmények megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és az annak végrehajtásáról rendelkező 77/1993. (V.12.) Kormányrendeletben meghatározott rendelkezései az irányadók, továbbá a benyújtott pályázatban megjelölt illetménykiegészítési igény mértékével kiegészíthető.

#### **A pályázatnak tartalmaznia kell:**

- a pályázó fényképpel ellátott részletes személyes és szakmai önéletrajzát,
- a pályázó arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, a pályázat elbírálásában részt vevők azt megismerhetik,
- a pályázó arról szóló nyilatkozatát, hogy a megbízás elnyerése esetén eleget tesz vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének,
- a pályázó arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázat nyilvános vagy zárt ülésen történő tárgyalását kéri.

#### **A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:**

- az intézmény tevékenységi köréhez kapcsolódó, hasonló területen szerzett legalább 3 éves igazolt szakmai gyakorlat,
- ASP rendszer ismerete.

#### **A pályázathoz csatolni kell:**

- végzettséget, képzettséget igazoló dokumentumok másolatát,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

#### **A pályázat benyújtásának határideje:**

- a pályázati felhívásnak a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv internetes oldalán történő megjelenését követő 30. nap

#### **A pályázat benyújtásának módja:**

Postai úton a Komló Város Önkormányzat (7300 Komló, Városház tér 3.) címre.  
A pályázatot zárt borítékban „Pályázat a Komló Város Önkormányzat Városgondnokság gazdasági vezetői (magasabb vezetői) álláshelyének betöltésére” megjelöléssel egy eredeti példányban kell benyújtani.

**A pályázat elbírálásának határideje:**

A pályázat elbírálására a közalkalmazottak jogállásáról szóló – többször módosított – 1992. évi XXXIII. törvényben meghatározott határidők figyelembevételével kerül sor.

**További felvilágosítás kérhető:**

A pályázat elkészítéséhez szükséges felvilágosítást ad: Plangár-Végh Edina ügyintéző  
7300 Komló Városház tér 3. Tel: 72/584-000/4224.

**Komló, 2023. július 6.**

**Polics József**  
polgármester

**4. sz. napirend**

**Komló Város Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programja (2023-2028)**

Előadó: Polics József polgármester

**Polics József:** Az előterjesztést a Humán bizottság tárgyalta. Jégl Zoltánt illeti a szó.

**Jégl Zoltán:** A Humán bizottság 7 igen szavazattal elfogadta.

Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta:

**111/2023. (VII. 19.) sz. határozat**

**Komló Város Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programja (2023-2028)**

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság javaslatainak figyelembevételével – megtárgyalta a „*Komló Város Helyi Esélyegyenlőségi Programja (2023-2028)*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja Komló Város Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programját (2023-2028).
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert Komló Város Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programja záradékának aláírására.



3. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programot Komló város hivatalos honlapján ([www.komlo.hu](http://www.komlo.hu)) jelentesse meg.

**Határidő:** 2023. augusztus 29.  
**Felelős:** Polics József polgármester  
dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

### **5. sz. napirend**

#### **Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi fordulójához történő csatlakozás**

**Előadó:** Polics József polgármester

**Polics József:** Évente visszatérő napirendről van szó. A Humán bizottság tárgyalta. Jégl Zoltáné a szó.

**Jégl Zoltán:** A Humán bizottság 7 igen szavazattal elfogadásra javasolta. Mi is abban bízunk, hogy a régi szokásnak megfelelően kerül a pályázat majd kiírásra. „A” és „B” típusú lehetőség van, mindkettő 6.000,-Ft-os támogatottság , plusz az intézmény támogatás még ehhez. Reméljük, hogy azzal, hogy 2 évvel ezelőtt picit módosítottunk az 1 főre jutó jövedelemhatáron igazodva a megnövekedett jövedelmekhez, így több komlói fiatal igénybe tudja venni ezt a lehetőséget.

**Hidegkuti Szabolcs:** Lenne egy észrevételem megszokásból az Emberi Erőforrások Minisztériuma került bele az előterjesztésbe, ha jól olvastam, nem pedig a Kulturális és Innovációs Minisztérium.

**Polics József:** Köszönjük, akkor ezt javítani kell.

További kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta:

### **112/2023. (VII. 19.) sz. határozat**

#### **Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi fordulójához történő csatlakozás**

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság véleményének figyelembevételével – megtárgyalta a „Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához történő csatlakozás” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület Komló Város Önkormányzat csatlakozását rendeli el a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzati csatlakozási nyilatkozat megküldéséről, valamint az „A” és „B” típusú pályázati kiírás megjelentetéséről, a pályázati kiírásban szereplő határidők betartásával gondoskodjon.

**Határidő:** a pályázati kiírásban meghatározottak szerint  
**Felelős:** Polics József polgármester

## **6. sz. napirend**

### **A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa ülésén hozott határozatok jóváhagyása**

**Előadó:** Polics József polgármester

**Polics József:** Az előterjesztést a Humán bizottság tárgyalta. Jégl Zoltáné a szó.

**Jégl Zoltán:** A bizottság 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

**Polics József:** Köszönöm. A Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság véleményét kérem, Hidegkuti Szabolcsot illeti a szó.

**Hidegkuti Szabolcs:** A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta.

Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta:

## **113/2023. (VII. 19.) sz. határozat**

### **A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa ülésén hozott határozatok jóváhagyása**

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság, valamint a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának ülésén hozott határozatok jóváhagyása tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület megismerte és utólagosan elfogadja a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2023. június 29-i ülésén hozott 24-26/2023. (VI.29.) számú határozatait.

## **7. sz. napirend**

### **A 2023. évi IX. Komlói Amatőr Színházi Találkozó időleges finanszírozása**

**Előadó:** Polics József polgármester

**Polics József:** A határozati javaslat kiosztásra került. A Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság tárgyalta. Hidegkuti Szabolcsot illeti a szó. Régóta megvan az ígéret a 11 millió

forintos támogatásra, bízom benne, hogy Pataki András, mint a miniszterium a KASZT Főigazgatója ráhatással lesz abban, hogy ebben az ügyben is minél előbb támogatásban részesüljünk.

**Hidegkuti Szabolcs:** A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta.

Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta:

### **114/2023. (VII. 19.) sz. határozat**

#### **A 2023. évi IX. Komlói Amatőr Színházi Találkozó időleges finanszírozása**

A Képviselő-testület – a polgármester szóbeli előterjesztésében, a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság véleményének figyelembevételével – megtárgyalta a „2023. évi IX. Komlói Amatőr Színházi Találkozó időleges finanszírozása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a 2023. évi IX. Komlói Amatőr Színházi Találkozó lebonyolításához kapcsolódóan 11.000.000,- Ft összegű önerő nélküli támogatási kérelem került benyújtásra a Kulturális és Innovációs Minisztérium részére, melynek elbírálására még nem került sor.
2. A Képviselő-testület kiemelten fontosnak tartja a IX. Komlói Amatőr Színházi Találkozó megrendezését ezért, a rendezvény költségeit saját forrásai terhére biztosítja a 3. határozati pontban foglaltak szerint.
3. A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy – a vonatkozó támogatási döntés, illetve a támogatás folyósításának hiányában - a IX. Komlói Amatőr Színházi Találkozó 2023. évi megvalósítása során felmerülő költségekre Komlói Város Önkormányzat a 2023. évi költségvetési rendelet *befizetési kötelezettségek tartalék* előirányzat terhére legfeljebb 11.000.000,- Ft összeget biztosítson.
4. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy az előirányzat változás átvezetéséről a költségvetési rendelet soron következő módosításakor gondoskodjon. Utasítja továbbá, hogy a támogatás folyósítását követően a bruttó 11.000.000,- Ft visszafizetéséről és rendeleti átvezetéséről gondoskodjon.

**Határidő:** 2023. december 31.

**Felelős:** dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a IX. Komlói Amatőr Színházi Találkozó megrendezésével kapcsolatos szerződések megkötésére.

**Polics József:** A következő, 8. sz. napirendi pont tárgyalása az Mötv. rendelkezése, illetve a Képviselő-testület döntése értelmében zárt ülésen történik.

A nyílt ülést 15 óra 32 perckor bezárom.

K.m.f.

**dr. Müller József**  
aljegyző

**Polics József**  
polgármester

# K I V O N A T

a Képviselő-testület 2023. február 22-i ülésének  
jegyzőkönyvéből

## KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

16/2023. (II. 22.) sz. határozata

### A Komlói Bányásznapi 2023. évi megrendezését érintő változások

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete – a polgármester előterjesztésében, a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság, a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság, valamint a Humán Bizottság állásfoglalásának figyelembevételével – megtárgyalta „a Komlói Bányásznapi 2023. évi megrendezését érintő változások” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:


1. A Képviselő-testület megismerte a Béni Gábor egyéni vállalkozó (7773 Villány Baross G. utca 17., továbbiakban: Vállalkozó) által Komló Város Önkormányzathoz benyújtott, a 2023. évi Komlói Bányásznapi (a továbbiakban: Bányásznapi) - részbeni - belépőjegyes látogatásának bevezetésére tett javaslatát, amellyel egyetért, azt jóváhagyja.  
Tekintettel arra, hogy a rendezvény ingyenes, vagy fizetős látogathatóságára a hatályos szerződés nem tartalmaz rendelkezést, így annak részbeni belépőjegyesé tétele sem indokol szerződés-módosítást.
2. A Képviselő-testület az 1. pontra tekintettel rögzíti, hogy a 2023. évi Komlói Bányásznapi a pénteki és szombati napján az Eszperantó tér színpad előtti részére (parkoló) csak jeggyel lehet belépni, amelynek összege:
  - pénteken 3.000,- Forint, komlói lakcímmel rendelkezők részére 1.000,- Forint;
  - a szombati napon 4.500,- Forint, komlói lakcímmel rendelkezőknek 2.000,- Forint.Szombaton a kulturális folklór és nemzetiségi műsorok ingyen látogathatók, vasárnap pedig mindenki számára ingyenesen látogatható a rendezvény.

A 14 éven aluliak a rendezvényt annak teljes ideje alatt ingyen látogathatják.

A Képviselő-testület rögzíti, hogy a belépőjegyből származó bevétel a Vállalkozó saját bevételét képezi.

3. A Képviselő-testület az újabb szerződéskötésre irányuló kérelem tárgyában az áprilisi rendes képviselő-testületi ülésen dönt. Felhatalmazza a polgármestert az ezzel kapcsolatos előkészítő tárgyalások lebonyolítására.

**Felelős:** Polics József polgármester  
**Határidő:** 2023. áprilisi rendes testületi ülés

  
dr. Vaskó Ernő  
címetes főjegyző



  
Polics József  
polgármester